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			 Μια μικρή περίληψη του βιβλίου…
 «…Ακούγονταν πάλι φωνές, ο Ορφέας δεν γνώριζε αν η μητέρα του ήταν καλά ή αν έκανε απλά τη δουλειά της.
 Σκέπασε το κεφαλάκι του με την κουβέρτα και χάθηκε ένα βράδυ ακόμα στις σκέψεις του. Το μόνο που ήθελε τώρα, είναι μια αγκαλιά, μια μητρική αγκαλιά, την οποία είχε χρόνια να δεχθεί. Ήθελε ν' ακούσει μια φορά την καρδιά της μητέρας του καθώς τον κρατά ζεστά στα παγωμένα χέρια της.
 
 
 Ο Ορφέας στάθηκε άτυχος στη ζωή. Ήταν ένα παιδί το οποίο ήρθε από λάθος στον κόσμο, όταν η ιερόδουλη μητέρα του, η Άννα Καραμανώλη, έμεινε έγκυος από τον παλαιότερο πελάτη της, τον Μιχάλη Παπαγεωργόπουλο.
 Ο Μιχάλης Παπαγεωργόπουλος, ήταν ιδιοκτήτης μιας τεχνικής εταιρίας. Από τους πλουσιότερους ίσως ανθρώπους της Αθήνας. Παντρεμένος χρόνια με την συμμαθήτρια του από το γυμνάσιο, την Σοφία Διαμαντή, πλέον Παπαγεωργοπούλου.
 Η Σοφία καταγόταν από οικογένεια μεσαίας τάξης, ο δικός της πατέρας συνέχισε τη δουλειά του παππού της, ήταν μία εταιρία η οποία εξέδιδε κάποια τοπική εφημερίδα. Η Σοφία μεγάλωσε πλουσιοπάροχα, δίχως να της λείψει τίποτα, ακόμα κι αν δεν είχε κάποια ιδιαίτερη περιουσία
 Με τον σύζυγο της, ήταν μαζί από τα δεκατέσσερα, τον αγαπούσε πολύ κι ο Μιχάλης το ίδιο, τα συναισθήματα αυτά διήρκεσαν αρκετά χρόνια. Ακόμα κι όταν η Σοφία έμεινε έγκυος στα δεκαοκτώ της χρόνια, η σχέση τους δυνάμωσε αντί να καταστραφεί με τον ερχομό ενός παιδιού, σε τόσο νεαρή ηλικία.
 Τα προβλήματα άρχισαν αργότερα, όταν πέθανε ο πατέρας του Μιχάλη. Ο καπετάνιος του, όπως τον αποκαλούσε κι όταν εκείνος έφυγε, άρχισαν οι φουρτούνες στη ζωή του υιού του…»
 
  Logoclub : Κατά Δήλωση της Συγγραφέως τα Ονοματεπώνυμα και τα γεγονότα που διαδραματίζονται στο έργο είναι Φανταστικά και οποιεσδήποτε τυχούσες ομοιότητες προκύψουν είναι τελείως συμπτωματικές.
 
 Υ.Γ logoclub
 Tο ως άνω κείμενο αποτελεί μικρό δείγμα γραφής ενός πολύ νέου ταλαντούχου Συγγραφέα – έκπληξη, που στην κυριολεξία μας εξέπληξε ευχάριστα όταν το μεσημέρι στις 26  Μάρτη μας έστειλε με συνημμένο μήνυμα μαζί με τα πρώτα του λόγια,  την περίληψη και την είδηση για την έκδοση, μετά από μεγάλη και επίπονη προσπάθεια – που κατανοούμε απόλυτα -  του πρώτου της Βιβλίου στο Πανελλήνιο… ίσως και όχι μόνον ! Κυρίες και Κύριοι – αγαπητοί Αναγνώστες – σε πρώτη φάση σας αποκαλύπτουμε το όνομα που ποντάρουμε ανεπιφύλακτα πως σε βάθος χρόνου θα γίνει γνωστό και θα καταξιωθεί στην συνείδηση των αναγνωστών στην Ελλάδα ! Πρόκειται για την Συγγραφέα (και το σκεφτήκαμε πολύ για να δώσουμε τον τίτλο «Συγγραφέα»  αλλά το αξίζει)  - ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ ΚΑΡΔΟΛΑΜΑ ! Ένα κατά βάση Παιδί μόλις 15 χρόνων !! Μια νεαρή Κυρία αλλά μεγάλη και ώριμη για την ηλικία της και πολλά υποσχόμενη Χρυσή Πένα !  Που εκτός των άλλων, στην μικρή συνέντευξη και  επικοινωνία που είχαμε μαζί της, διαπιστώσαμε με ιδιαίτερη χαρά πως πρόκειται για ένα πολύ ευγενικό και με αδαμάντινο χαρακτήρα άτομο !  Το logoclub της δίνει ανεπιφύλακτα τα Συγχαρητήρια του πιστεύοντας πως αποτελεί φωτισμένη Ελπίδα και παράδειγμα προς μίμηση για όλους τους νέους αλλά και τους μεγάλους,  σε μια Ελλάδα που χειμάζεται από οικονομική κρίση,  μνημόνια,  ανεργία,  απαισιοδοξία, κατάθλιψη, απαξίωση  και το χειρότερο όλων,  μεγάλη και βαθιά κρίση Αξιών …… Το logoclub υιοθετεί  και θα υιοθετεί και στο μέλλον παρόμοιες περιπτώσεις και θα στέκεται με όσα μέσα διαθέτει αρωγός παρόμοιων ενεργειών και περιπτώσεων. 
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